

歐國聯熱話

齊踏職業生涯尾聲 較量機會不多 歐國聯「兩支大炮」互轟 C朗羅拔神鋒對決

葡萄牙球星C朗拿度與波蘭射手羅拔利雲度夫斯基，同樣是自己國家隊史上入球最多的球員，二人亦分別有5次和2次榮膺世界足球先生，絕對是球壇史上其中兩位偉大射手。然而兩人如今已屆39歲和36歲，踏入職業生涯尾聲，能夠再同場較量的機會實在買少見少，餘下每一次都可能變成兩位「球王神鋒」的終極對決；明晨歐洲國家聯賽兩人就再有碰頭機會，適逢兩者今季開季表現都大勇，更加值得球迷注意這場隨時「後會無期」的對壘。

大公報記者 譚德龍

C朗拿度在去年初離開曼聯以至歐洲球壇，遠赴沙特阿拉伯加盟艾納斯，為當地聯賽作「開荒牛」，而以其超班的實力亦繼續源源不絕取得入球，今季在聯賽、超級盃和亞冠盃都有「士哥」共入8球，而在國家隊亦依然屹立不倒，上月兩仗都有入波，其中在主場贏克羅地亞2：1之役更取得自己職業生涯第900個入球，成球壇史上首人。之後C朗在國際賽和球會賽6仗增添5球，繼續昂首向千球目標邁進。

第3季效力西甲巴塞隆納的羅拔，在滿是優質年輕球員的陣中仍然站穩陣腳，今季表現更是「越老越可愛」，西甲9戰已入10球，暫於射手榜領先隨後者4球，歐聯亦有兩球進賬，相信兩年後世界盃若波蘭入圍的話，羅拔仍然有能力隨隊出征，而此刻就要助國家隊力爭在歐國聯取得小組首名，至少在世盃外「買個保險」。

兩位「球王」在國際賽層面上只曾一次碰面，當時為2016年歐國盃盃強，雙方連加時打和1：1，互射12碼葡萄牙勝5：4，C朗和羅拔都踢足120分鐘，亦各自為球隊射入首球12碼，不過羅拔在法定時間就為波蘭先開紀錄，兩人之前的國際賽唯一對碰，羅拔可謂小勝1：0。

葡萄牙小勝格博「讓和」

波蘭將於明晨歐國聯A1組第3輪主場迎戰葡萄牙。波蘭暫時1勝1負，除羅拔外其他骨幹人腳未變，新召入的國內中場球員奧耶耶利與艾美約看來不會有大作為。葡萄牙除C朗外，其他主力如拉菲爾利亞奧、般奴費南迪斯、貝拿度施華等也悉數在陣，強陣出擊有力取得3連捷，可博客軍小勝，買「讓球主客和」葡萄牙[-1]的讓和。(UEFA.tv周日凌晨2時45分直播)



葡萄牙的般奴費南迪斯(左)及拉菲爾利亞奧(右)可望正選上陣。



波蘭前鋒羅拔利雲度夫斯基。



葡萄牙前鋒C朗拿度。

其他近況大勇國家隊神射手

哈利卡尼(英格蘭)
國際賽紀錄：100仗入68球
德甲開季6仗已為拜仁貢獻5入球、6助攻，歐聯首輪上演「大四喜」，德國盃亦有進賬，上場歐國聯為英軍第100次披甲包辦兩入球。

盧卡古(比利時)
國際賽紀錄：119仗入85球
今季正式離開車路士加盟拿波里，意甲上陣5次已收穫3入球、4助攻，協助球隊目前高踞榜首，但暫時想專注球會，明年才返國家隊。

艾寧夏蘭特(挪威)
國際賽紀錄：36仗入34球
英超首5戰共入10球創最快紀錄，周五凌晨歐國聯更三喜臨門，首度榮升挪威隊長、「梅開二度」助勝之餘，同時成為挪威的歷史神射手。



夏蘭特(中)周五凌晨梅開二度。法新社

技勝丹麥 西班牙捧上盤

【大公報訊】歐國聯A4組明晨進行榜首大戰，2戰4分的應屆歐洲國家盃盟主西班牙，力圖在主場擊退兩戰全勝丹麥而壓過對方，預料主隊發揮正常水準的話可以輕鬆贏波，「讓球」的西班牙讓一球，取上盤必封蝕本門。(UEFA.tv明晨2時45分直播)

耶馬爾肩負入球重任

西班牙在歐國盃後首戰仍未入局，作客遭塞爾維亞守和0：0，但次仗即回復本色，作客4：1將在歐國盃表現穩陣的瑞士打得落花流水。如今西班牙雖有洛迪卡斯簡迪、丹尼爾卡華積和尼高威廉斯幾位主要傷兵，但耶馬爾、柏迪、古巴斯以至門將大衛拉耶整條球隊骨幹近況皆不俗，仍有力控制大局下奏捷。

丹麥首兩戰都在主場贏對手2：0，今場才是真正考驗。前鋒海倫與中場基斯甸艾歷臣兩名曼聯頑兵固然不能抱太高期望，而巴塞隆拿後衛安達斯基斯甸臣、富咸守將佐基姆安達臣、賓福特翼鋒米高丹斯加特等又因傷缺陣，勢難與西班牙抗衡。



西班牙新星耶馬爾(右)近況不俗。

C朗老退 變葡萄牙隊「雞肋」

一得之見 C朗拿度在今夏歐洲國家盃，是葡萄牙上陣時間最多的球員，可是表現卻令人失望，就連比賽時間內主射12碼亦不入，球隊出局後他亦被視為罪人之一。據葡萄牙國內傳媒最近所做的調查顯示，接近7成球迷希望C朗退出國家隊，可是以球隊取態及C朗近期表現來看，球迷的意願勢難在短期內實現。

葡萄牙前主帥費蘭度山度士曾經營試動搖C朗不能觸碰的地位，但未竟全功自己已「退下火線」，如今接手的馬尼尼斯不敢造次，只有繼續將C朗「奉若神明」，而其他球員不論是自願或被迫，比賽時總是以C朗馬首是瞻，進攻時以後者為傳球目標，偏偏C朗已非如10年前般埋門銳利，導致影響進攻質素。

事實上，C朗在大賽決賽周已經連續9場「食白果」，對上一次入球已是2022年世界盃首仗對加納，而他的國際賽入球多數也只是在排名較低的對手腳下取得，況且近年葡萄牙取得多入球的比賽，不少是C朗缺陣下所獲，包括創隊史最大勝仗9：0贏盧森堡。C朗繼續佔位，唯一利處也許是幫助其去刷一千球紀錄而已。

大公報記者譚德龍

歐國聯焦點賽事賠率	
波蘭 VS 葡萄牙	
開賽時間	13日凌晨2時45分
主客和	主5.40 和3.75 客1.47
讓球	葡萄牙讓一球 上盤2.00, 下盤1.77
讓球主客和	[+1]主2.3 和3.35 [-1]客2.45
波膽推介	葡萄牙勝0：1(半場0：0)
電視直播	UEFA.tv

英格蘭排「無鋒陣」 史上首次不敵希臘



柏夫列迪斯(右)替希臘奠定勝局。法新社

【大公報訊】據每日郵報報導：昨晨歐洲國家聯賽B2組爆出大冷門，在隊長哈利卡尼倦勳下排出「無鋒陣」的英格蘭，主場以1：2不敵希臘，亦是英軍史上首次敗在對方腳下，臨時主帥卡斯利的能力，重新惹來質疑聲音。

在卡尼缺陣下，卡斯利將陣式由4-2-3-1變為4-3-3，由祖迪比寧咸擔當「偽9號」，安東尼頓頓與布卡約沙卡放左、右兩邊，變相屬無鋒陣，可是效果卻未如理想，效力葡超賓菲加的客軍前鋒柏夫列迪斯於下半場初段先破僵局，英軍在先後換入奧

尼屈斯，以及闊別7年後再為英軍披甲的蘇蘭基兩前鋒後，攻才稍有改善，但雖於87分鐘憑比寧咸接應蘇蘭基傳送扳平1：1，然而補時4分鐘再度失守遭柏夫列迪斯「梅開二度」，讓後者成為第10次對壘、首次打敗英格蘭的「希臘英雄」，賽後亦以3戰全勝晉升首位。

其實希臘有5次將球送入網，只是3次被判越位在先，一對中堅史東斯和利維高維爾未見合拍，串演左間的歷高利維斯身形明顯蝕蝕，而菲爾科頓狀態依然低迷，球隊攻守思路未見清晰，卡斯利一下子又回歸現實。



路爾斯軒歷基(右)完場前的入球，助巴西反勝智利。法新社

巴西世盃外驚險反勝智利

【大公報訊】據ESPN FC報導：巴西幾乎又在昨早的世界盃南美洲區外圍賽失分，初段落後主隊智利一球之下，憑上、下半场末段各下一城，驚險地以2：1反勝，排名升上第4，這亦是巴西近8場世盃外首次單場射入超過1球，主帥杜利華祖利亞表示球隊朝着正確方向進展。

上仗作客0：1不敵巴拉圭的巴西，今戰開賽僅2分鐘又被主隊在巴甲效力的老将艾度亞華加斯射入而先落後，幸好上半場補時，首次替巴西上陣的保地花高前鋒伊哥捷西斯為球隊扳平，而他後備第3次為巴西上陣的球會隊友路爾斯軒歷基，就在完場前1分鐘亦取得首個國際賽入球，替巴西反勝2：1，賽後9戰得13分，落後首位的阿根廷6分。杜利華表示球隊年輕但正逐步改進，整體表現越來越成熟，發展方向正確。

阿根廷雖憑奧達文迪的先拔頭籌，但最終被主場的委內瑞拉逼和1：1，近兩戰失5分。哥倫比亞就首嘗敗績，作客竟以0：1負於有70分鐘時間少踢1人的玻利維亞。

廣東省湛江市坡頭區人民法院公告 (2024)粵0804民初402號

原告陳偉傑诉被告梁青雲所有權糾紛一案，已經审理终结。因法律規定的其他方式無法向你送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條的規定，現依法向你公告送達(2024)粵0804民初402號民事判決書，判決如下：一、限被告梁青雲在本判決生效後十日內協助原告陳偉傑辦理位於湛江市坡頭區海堤路一橫路住宅樓504房(房地產權證號：粵房地證字第2022686號)的過戶手續；二、駁回原告陳偉傑的其他訴訟請求。本案案件受理費675元、公告費950元(原告陳偉傑均已預繳)，由被告梁青雲負擔。原告陳偉傑書面同意，被告梁青雲應負擔的案件受理费、公告費應在本判決書生效後十日內交付原告陳偉傑。自公告之日起經過三十日，即為送達。如被告梁青雲對本判決書送達之日起三十日內，向本法院递交上诉状，並按對當事人的數提出副本，上訴於廣東省湛江市中級人民法院。逾期不來，將依法缺席判決。

湛江市坡頭區人民法院 二〇二四年九月三十日

廣州市番禺區人民法院公告

轉發：本院受理(2024)粵0113民初20707號原告黃麗敏與被告韓克俊仲權糾紛一案，因依《中華人民共和國民事訴訟法》規定的其他方式無法向你送達，現依法向你公告送達起訴狀副本、證據材料、應訴通知書、開庭傳票等。本院根據該法第九十五條的規定，向你公告送達。原告訴請本院判令：1、被告韓克俊協助原告黃麗敏共同向房地產權登記機關辦理位於廣州市番禺區沙灣鎮(現沙灣街道新華里)中良路33號折舊花欄花園3號601房(以下簡稱「涉案房屋」)的產權登記至原告與被告名下的手續；2、第三人按照《商品房買賣合同》第八條的約定協助原告黃麗敏、被告韓克俊辦理涉案房屋的產權登記至原告與被告名下的手續。3、被告韓克俊承擔本案全部訴訟費用。根據《中華人民共和國民事訴訟法》第二百一十四條的規定，本公告自發出之日起，經過三十日，即為送達。你提出答辯狀的期限和舉證期限為公告送達期滿後的三十日內，本院定於2025年1月16日下午14時15分在本院審理第八審判庭對本案公開開庭審理。逾期不到庭，將依法缺席判決。

廣州市番禺區人民法院 二〇二四年十月十二日

陽江市江城區人民法院公告 (2024)粵1702民初4362號

何炳輝：本院受理原告曾昭賢訴被告何炳輝買賣合同糾紛一案(2024)粵1702民初4362號，現依法向你公告送達起訴狀副本、證據材料、應訴通知書、開庭傳票、應訴通知書、開庭傳票、應訴通知書、開庭傳票、應訴通知書。原告訴請請求為：1、判令被告支付房款17575元及該款利息(從2022年4月27日起計至還清款項止，按月利率3%計算)；2、本案訴訟費用由被告承擔。自本公告發出之日起滿3個月即視為送達，提出答辯狀和舉證的期限為公告送達期滿後的30日內，並定於舉證期滿後的第3日(遇節假日順延)下午3時在本院第四審判庭公開開庭審理。逾期本院將依法缺席判決。特此公告。

陽江市江城區人民法院 二〇二四年九月三十日